

醉酒男公交车上抢方向盘

事发菏泽11路公交车上,致使公交栽进沟里,造成驾驶员受伤



栽进沟里的公交车。菏泽市公共汽车公司供图

本报菏泽5月19日讯(记者 姚楠) 公交车上要酒疯,居然抢起方向盘,结果把车拐进沟里,还连带别人受伤。16日下午,发生在菏泽城区11路公交车上的一幕让人目瞪口呆。

16日下午16时30分许,菏泽纬四路上,11路公交车刚从始发站马岭岗站发车不久,一名疑似醉酒的男子上车后不久就要抢夺方向盘,致使正常行驶的公交车一头栽进路边沟内,造成驾驶员受伤,所幸当时车中并无其他乘客,该男子随后离开现场。

“接到驾驶员电话时,就听他说有人喝醉酒了夺方向盘,

车掉沟里了,到现场一看,要不是旁边有些木条挡着,翻车都说不定。”菏泽市公共汽车公司安全科工作人员赵庆民说。

17日上午,记者来到菏泽市公共汽车公司,调取了事发时段车辆中的监控录像,视频中显示:16日下午16时30分许,一名50多岁、身穿黑色上衣、体型较瘦的男子上车,当时车中只有驾驶员赵文清一人,并无其他乘客,该男子上车后就开始对驾驶员指指点点,两人开始争吵;该男子越说越激动,索性站到司机右手边的驾驶台上,1分钟后,甚至开始拽司机

的胳膊,抢夺方向盘,第二次抢夺方向盘时,该男子甚至直接钻进赵文清怀里。

十几秒后,只见车身剧烈地晃动了一下,随后停下,该男子和司机均被惯性甩到前面,该男子头部碰到车窗,司机腹部被方向盘猛顶了一下,被碰之后,该男子仿佛清醒了些,捂着头坐回第一个座位。至此,男子开始抢夺方向盘不到2分钟,公交车栽进右侧沟中。

17日11时许,记者在菏泽市里医院见到11路公交车司机赵文清和他的家人,由于受到惊吓,病床上的赵文清双眼紧闭,

一直用棉被捂着半个脸,其家人告诉记者,当日下午出事后他就不怎么说话。据医务人员介绍,赵文清上腹部受到压迫,出现呕吐症状,没有明显的脏器破裂情况,但病人仍感到腹痛,所以要禁食,住院观察一段时间。

“那位乘客素质太差了,当时车上要是有其他人怎么办?简直是拿生命当儿戏!”赵文清的哥哥赵文明十分激动地说,肇事者一走了之让他觉得对方不负责任,更让他生气的是,出事后,他还接到一通莫名其妙的电话,对方语气霸道,称让他“小心点”。

28年“黑夫妻”圆了“天地梦”

成武民警为他们办理户口后,又为他们补办婚礼

本报成武5月19日讯(记者 李德领 通讯员 汪允成)

今年75岁的吴山(化名)是成武县苟村集镇人,21岁时“逃荒”到黑龙江,1980年回老家时忘记带户口本,期间曾两次去黑龙江转户口,却因人户分离太久,户口被注销,结婚时没领结婚证,儿女上大学只得把他们的户口放在邻居户头上。近日,成武县苟村集派出所为他们办理了户口,并于18日为他们老两口补办婚礼。

吴山是个孤儿,1960年2月,时年21岁的他为吃口饱饭,只身到黑龙江省罗北县,在一个叫靠山屯的村子里落脚,生产队长看中他满身力气,便让

他在生产队做车夫。20年过去,吴山还是独身一人。1980年,菏泽已实行农村承包责任制,思乡之情竟让他慌张地连自己的户口都没顾得带,便日夜兼程回到家乡。

一个光棍汉,3亩责任田。靠着满身力气,两年后他盖起三间新瓦房。1985年10月,在邻居撮合下,他和从贵州来山东探亲的苏丽(化名)成了夫妻。因两人都没有户口,不能办理身份证,更无法到民政部门去领取结婚证。因此,这对“夫妻”便成了名符其实的“黑夫妻”。

没有结婚证,又没拜天地,虽然和吴山成了夫妻,但

走在大街上,苏丽总觉得矮人三分,因此能和吴山风风光光地拜个天地,结为真夫妻,成为她28年来的一个梦。吴山因没有户口,新农合不能参加,就连70岁老人的生活补贴都无法领取。

为此,他曾两次到黑龙江省罗北县迁户,但他的户口因人户分离太久,而被村里注销。2009年和2011年,吴山的一双儿女分别考上大学,无奈下只得把儿女户口挂在邻居户头上。吴山一直说,他这辈子最大的失误,就是没把自己的户口管好。

今年4月,成武县公安局开展“社区民警接地气”活动,县

局民警在调研走访时得知吴山一家情况,便报告给苟村集派出所,苟村集派出所所长房好魁连夜带领包片民警赶到吴山家中,问明情况后,首先帮其完善所需材料。7天后,吴山从民警手中接过崭新的户口本,当确定无疑后,老俩口在包片民警引导下,迅速办理身份证和结婚证。

18日,当得知苏丽还有未了的心愿时,房好魁和两个包片民警在村干部陪同下,带着鲜花和婚纱再次来到吴山家中,包片民警证婚,派出所所长主婚,这对黑了28年的老夫妻终于在鞭炮声和邻居们的祝福声中圆了“天地梦”。

地下水过滤净化竟成“富氧水”

牡丹区一桶装用水加工点被依法取缔

本报菏泽5月19日讯(记者 董梦婕 通讯员 徐爱民)

家庭小作坊提取地下水,经简单过滤就成了富氧矿泉水?5月16日,菏泽市质监局牡丹分局根据公安部门提供的线索,联手将位于牡丹区万福办事处张可庄村的一个非法生产桶装饮用水的加工点依法取缔。

据执法人员介绍,此处加工点是家庭式作坊,没有任何资质证明,生产条件简陋,仅有简单的过滤设备和储水罐,没有任何清洗消毒、检验设施,工人没有健康证。

纯净水的制作过程很简单:工人们将提取的地下水过滤、净化后,直接灌入回收的

空纯净水桶,便加工成为“富氧矿泉水”。小作坊负责人表示,这种没有卫生保证的大桶水主要在周边农村市场销售。

据调查,该加工点生产前未取得食品生产许可证,产品包装上标注的生产许可证、产品执行标准均为伪造,加工点

附近化工企业较多,不能确定地下水水质状况。

“黑水厂”无证生产属于违法行为。执法人员责令当事人立即停止生产,现场拆除了饮用水生产设施,并将生产设备、成品饮用水及包装物全部封存扣押。目前此案正在进一步审理中。

农民工因年纪大被企业强行辞退

通过法律途径,

农民工讨回赔偿款

本报成武5月19日讯(记者 李凤仪 通讯员 冯子智) 成武县天宫庙镇农民张某在当地一工厂打工。2013年3月初,工厂将张某强行辞退,并拖欠其两个月工资,不给任何补偿。张某多次找工厂索要工资及经济赔偿未果,无奈申请劳动仲裁。近日,张某通过法律援助终于讨回赔偿款。

张某系成武县天宫庙镇农民,今年已经50岁,2010年6月份在县某工厂打工,签订了劳动合同,工厂以年龄过大为由,一直未给张某缴纳社会保险费,工厂不按时发放工资,春节安排加班也不支付加班费,2013年3月初,工厂强行辞退张某,并拖欠两个月工资不发,不给任何补偿。

2013年3月26日,张某到成武县法律援助中心申请法律援助,法律援助中心的工作人员听完张某陈述,认为这是一起典型的侵犯农民工合法权益的案件,当即决定受理其申请,并由该中心副主任、法律援助律师姜国祥承办此案。

本案开庭前,迫于事实和法律的压力的压力,工厂补发了拖欠张某的两个月工资,但对张某诉请的加班工资、社会保险费及经济赔偿问题仍不予认可。

在庭审中,援助律师姜国祥认为工厂没有为张某缴纳社会保险费、无故不支付加班工资,违法解除劳动合同的事实清楚,证据充分,为张某缴纳社会保险费是工厂的法定义务,工厂应依法向张某支付加班工资及违法解除劳动合同的赔偿金。

同时,为减少张某讼累,承办人积极配合仲裁庭调解,经多次调解,最终双方达成和解,近日,由工厂一次性补偿张某7000元,当场付清,双方劳动合同解除。

绿化带起火

民警及时扑灭

本报菏泽5月19日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞)

17日,菏泽开发区丹阳派出所及消防队驻所专职消防员在巡查时恰逢辖区区内一绿化带起火,民警随即找来灭火器等将火及时扑灭。

为最大限度地预防和减少火灾安全隐患,确保辖区治安持续稳定,丹阳派出所民警及消防队驻所专职消防员对辖区内的宾馆旅社、校园、行业场所、饭店等安全保卫重点单位进行消防设施安全检查。17日9时30分许,丹阳派出所民警及驻所专职消防员在对辖区内进行消防巡查时,发现和平路与中山路西侧北面绿化带有阵阵浓烟,火苗清晰可见,大有向西蔓延之势,一旁的两名清洁员正看着浓烟不知所措。见此情况,丹阳派出所民警及专职消防员迅速到附近小区楼下商户内拿取灭火器,成功将火苗扑灭,避免了火势的蔓延。

据了解,该所自开展消防检查以来,共检查单位950家,消防不达标9家,处置9人,最大限度的预防了安全隐患的发生。